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³<DNLQ�DGDODK�NXQFL�MDZDEDQ�GDUL�VHJDOD�SHUPDVDODKDQ��'HQJDQ
EHUPRGDO�\DNLQ�PHUXSDNDQ�REDW�PXMDUDE�SHQXPEXK�VHPDQJDW�KLGXS´

2EDW� KDWL� DGD� GXD� FDUD�� \DQJ� SHUWDPD� MDQJDQ� VXND� PHPDQMDNDQ� GLUL
VHQGLUL�GDQ�\DQJ�NHGXDK�OLKDWODK�NHEDZDK�
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3XML�6\XNXU�DWDV�VHJDOD�QLNPDW�GDQ�NDUXQLD�\DQJ�GLEHULNDQ�ROHK�$OODK�
6:7� GHQJDQ� VHJDOD� NHWHUEDWDVDQ� \DQJ� VD\D� PLOLNL�� VD\D� ELVD�
PHQ\HOHVDLNDQ� NDU\D� \DQJ� GLEXDW� PHODOXL� SHUJHUDNDQ� NHFLO� \DQJ� PH�
QJKDVLONDQ�NDU\D�KHEDW� LQL��.DU\D�KHEDW� LQL�VD\D�SHUVHPEDKNDQ�XQWXN�
RUDQJ�RUDQJ� \DQJ� PHPEDQWX� VD\D� PHQ\HOHVDLNDQ� VWXGL� LQL� KLQJJD�
PHUDLK�JHODU�VDUMDQD��8QWXN�LWX�VD\D�XFDSNDQ�WHULPD�NDVLK�SDGD��
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7HULPD�NDVLK�NHSDGD�RUDQJ�WXD�VD\D��DWDV�VHJDOD� MHULK�SD\DKQ\D�XQWXN�
PHPEHVDUNDQ� GDQ� PHQJDMDUNDQ� LOPX�� PHPEXDW� VD\D� \DQJ� DZDOQ\D�
WLGDN�PHQJHUWL�DSD�DSD�KLQJJD�PHUDLK�JHODU�VDUMDQD��6HPRJD�DSD�\DQJ�
VXGDK� VD\D� UDLK� WLGDN� PHQMDGLNDQ� VD\D� SXDV� XQWXN� WHUXV� EHODMDU� GDQ�
EHUMXDQJ��6HPRJD� \DQJ� WHODK�GLSHUMXDQJNDQ�EDSDN�GDQ� LEXN� VHKLQJJD�
VD\D�GDSDW�PHUDLK�JHODU� LQL�PHPEDZD�EHUNDK�GL�NHPXGLDQ�KDUL��<DK��
%X� DNX� MDQML� WLGDN� DNDQ� PHQJHFHZDNDQ� NDOLDQ�� WHUXV� EHUMXDQJ� GDQ�
EHODMDU�EXDW�PHPEDKDJLDNDQ�NDOLDQ�
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7HULPD� NDVLK� NHSDGD� PDV� DQJJD� VXGDK� PHQMDGL� SDQXWDQ� DUDK� XQWXN�
PHJD� GDQ� PHQMDGL� VRVRN� SHQJJDQWL� D\DK� XQWXN� PHJD�� � WHULPDNDVL��
VXGDK� EHNRUEDQ� XQWXN� PHJD� GDODP� VHJDOD� KDO�� PHQ\HNRODKDQ� PHJD�
KLQJJD�VDUMDQD��VHPRJD�DSD�\DQJ�VXGDK�PHJD�UDLK�GDSDW�PHPEXDW�PDV�
EDQJJD�
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7HULPD� NDVLK� XQWXN�0DV� +HOPL� WHODK� PHQMDGL� VDODK� VDWX� RUDQJ� \DQJ�
PHQGHQJDUNDQ� NHOXK�NHVDK� GDODP� PDVD� SHUNXOLDKDQ�SHUVNULSVLDQ� LQL��
GDQ�PHPEHULNDQ�VHPDQJDW�WHUXV�XQWXN�WHWDS�VHPDQJDW��7HULPDNDVLK
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VXGDK� UHOD� PHPEDQWX� NHVDQD�NHPDUL� GLVDDW� ULZHXK� VNULSVL�� GDQ�
PHQHULPD�VHJDOD�NH�PRRG\�DQNX�GHQJDQ�VDEDU��,�'L�,W�
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7HULPDNDVLK� XQWXN� WHPDQ� �� VHPHVWHU� DNX� GDQ� LQVKDDOODK� DNDQ�
VHODPDQ\D�� WHULPDNDVL� NHSDGD� VHPXD� 7LP� 6XNVHV� $NXQWDQVL� ³1LGD��
0ED� 1XQJ�� 1LVD�� /LGLD�� 3DQGX�� 7DWDN�� (YLQ�� 6LQWLD�� ,]]DQ�� $]ND��
:DK\X�� 'HSLN�� 6LQGL�� -DOX�� 0LOD�� 1DQWD�� $JXQJ�� )LWUL� \DQJ� VXGDK�
GHQJDQ� VDEDU�PHQJDMDUL� SHULKDO� DSD� LWX�$NXQWDQVL�ZNZN�� WHULPDNDVLK�
DWDV� VHPXD� EDQWXDQ�� NHEHUVDPDDQ�� GDQ� SHPEXOO\�DQQ\D� DKLU\D� DNX�
WDKDQ�EDQWLQJ�DNDQ�EXOO\� VHNDUDQJ��6HH�<RX�2Q�7RS��7HUXQWXN� ,]]DQ�
GDQ�3DQGX� WHULPD�NDVLK� VXGDK�PHQMDGL�PDVWHU�(GLW�6NULSVLNX� LQL�� GDQ�
XQWXN�OLGLD�WKDQN\RX�VXGDK�PHQGHQJDUNDQ�VHJDOD�NHOXKDQNX�WHUXV��GDQ�
XQWXN�(YLQ� WHULPDNDVL� VXGDK�PHQMDGL� WHPDQ� QJHOXK� EHUVDPD� VODPD� ��
VHPHVWHU�SHUVNULSVLDQ�LQL�
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7HULPDNDVLK� WHPDQ� VHSHUELPELQJDQ� 0DODQJ�6XUDED\D� GHPL�
ELPELQJDQ�� WHULPDNDVL� VXGDK� PDX� PHQHPDQL� NHULZHKDQNX� VODPD�
VNULSVL�GHQJDQ�EHUMXDQJ�GHPL�VHEXDK�NDWD ³$&&´�

³1$',7$�',1'$��:,5'$+�$8/,$��.,17$1�*$/8+´

7HULPDNDVLK�VXGDK PHQMDGL�WHPDQ�NHOXK�NHVDK�GDQ�PDDINDQ�DNX�\DQJ�
VXVDK� EJW� GLDMDNLQ� PDLQ� VHZDNWX� SHUVNULSVLDQ� LQL�� GDQ� � WHULPDNDVL��
VXGDK� PHQGHQJDUNDQ� SHUGUDPDDQNX� VODPD� LQL�� WHULPDNDVL� DWDV�
GXNXQJDQ�NDOLDQ�VHODPD LQL�
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3XML�V\XNXU�SHQXOLV�SDQMDWNDQ�DWDV�NHKDGLUDW�7XKDQ�<DQJ�0DKD�(VD�\DQJ�
WHODK� PHOLPSDKNDQ� 5DKPDW� VHUWD� +LGD\DK�1\D�� VHKLQJJD� SHQXOLV� GDSDW�
PHQ\HOHVDLNDQ�VNULSVL�GHQJDQ�MXGXO�³3HQJDUXK�/LNXLGLWDV��/HYHUDJH��8NXUDQ�
3HUXVDKDDQ�� 3URILWDELOLWDV� WHUKDGDS� )LQDQFLDO 'LVWUHVV� 3DGD� 3HUXVDKDDQ�
0DQXIDNWXU� <DQJ� 7HUGDIWDU� 'L� %(,� 3HULRGH� ���������´� GHQJDQ� EDLN� GDQ�
ODQFDU�



YLLL

'$)7$5�,6,

+$/$0$1 -8'8/ �������������������������������������������������������������������������������������������������� L
+$/$0$13(56(78-8$1����������������������������������������������������������������������������������� LL
+$/$0$1�/8/868-,$1 6.5,36, �������������������������������������������������������������������� LLL
+$/$0$13(1*(6$+$16.5,36, ��������������������������������������������������������������������LY
+$/$0$1�0272'$13(56(0%$+$1������������������������������������������������������������Y
.$7$ 3(*$17$5 ������������������������������������������������������������������������������������������������ YLL
'$)7$5 ,6,����������������������������������������������������������������������������������������������������������� YLLL
'$)7$5 7$%(/������������������������������������������������������������������������������������������������������[
'$)7$5�*$0%$5������������������������������������������������������������ �������������������������������������[L
'$)7$5 /$03,5$1�������������������������������������������������������������������������������������������� [LL
$%675$&7 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� [LLL
$%675$.���������������������������������������������������������������������������������������������������������������[LY

%$% , 3(1'$+8/8$1 ����������������������������������������������������������������������������������������
����/DWDU %HODNDQJ0DVDODK������������������������������������������� �������������������������������
���7XMXDQ 3HQHOLWLDQ��������������������������������������������������������������������������������������
���0DQIDDW 3HQHOLWLDQ�������������������������������������������������� ��������������������������������
����6LVWHPDWLND 3HQXOLVDQ 6NULSVL�����������������������������������������������������������������

%$%�,, 7,1-$8$1 3867$.$ ��������������������������������������������������������������������������������
��� 3HQHOLWLDQ 7HUGDKXOX �������������������������������������������������������������������������������
����/DQGDVDQ 7HRUL���������������������������������������������������������������������������������������
����.HUDQJND SHPLNLUDQ��������������������������������������������������������������������������������

%$%�,,,0(72'( 3(1(/,7,$1������������������������������������������������������������������������������
��� 5DQFDQJDQ 3HQHOLWLDQ ������������������������������������������������������������������������������
����%DWDVDQ 3HQHOLWLDQ�����������������������������������������������������������������������������������
����,QGHQWLILNDVL 9DULDEHO��������������������������������������������� ��������������������������������
����'HILQLVL 2SUDVLRQDO GDQ 3HQJXNXUDQ 9DULDEHO����������������������������������������
���3RSXODVL� 6DPSHO GDQ 7HNQLN 3HQJDPELODQ 6DPSHO���������������������������������
���'DWD�GDQ�0HWRGH3HQJXPSXODQ 'DWD �������������������������������������������������������
���7HNQLN $QDOLVLV 'DWD��������������������������������������������������������������������������������
�����6WDWLVWLN 'HVNULSWLI ��������������������������������������������������������������������������������
�����0HWRGH�$QDOLVLV5HJUHVL /RJLVWLN ���������������������������������������������������������

%$% ,9*$0%$5$168%<(.3(1(/,7,$1'$1$1$/,6,6 '$7$ ��������������
��� *DPEDUDQ 6XE\HN 3HQHOLWLDQ�������������������������������������������������������������������
��� $QDOLVLV 'DWD �������������������������������������������������������������������������������������������
��� 3HPEDKDVDQ���������������������������������������������������������������������������������������������

%$% 9� 3(18783 ����������������������������������������������������������������������������������������������������
��� .HVLPSXODQ���������������������������������������������������������������������������������������������



L[

��� .HWHUEDWDVDQ 3HQHOLWDQ ����������������������������������������������������������������������������
��� 6DUDQ����������������������������������������������������������������������������������������������������� ��

'$)7$5�3867$.$
/$03,5$1



[

'$)7$5�7$%(/

7DEHO���� 3HUXVDKDDQ 'HOLVWLQJ �
7DEHO�����6HOHNVL�7RWDO�'DWD�6DPSHO <DQJ 'LDQDOLVLV ��
7DEHO�����+DVLO�$QDOLVLV 'HVNULSWLI 'HSHQGHQ ��
7DEHO�����+DVLO�$QDOLVLV�'HVNULSWLI 9DULDEHO ,QGHSHQGHQ ��
7DEHO�����1LODL��� /RJ /LNHOLKRRG ��
7DEHO�����1LODL�&R[�$QG�6QHOO�'DQ�1DJHONHUNH¶V5 6TXDUH ��
7DEHO ��� 1LODL +RVPHU $QG /HPHVKRZ¶V *RRGQHVV 2I )LW 7HVW ��
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*DPEDU���� .HUDQJND 3HPLNLUDQ ��
*DPEDU ��� *UDILN QLODL UDWD�UDWD ILQDQFLDO GLVWUHVV 7DKXQ ��������� ��
*DPEDU ��� *UDILN QLODL UDWD�UDWD 5DVLR /LNXLGLWDV WDKXQ ��������� ��
*DPEDU�����*UDILN�QLODL�UDWD�UDWD�/HYHUDJH WDKXQ ��������� ��
*DPEDU�����*UDILN�QLODL�UDWD�UDWD�8NXUDQ WDKXQ ��������� ��
*DPEDU�����*UDILN�QLODL�UDWD�UDWD�3URILWDELOLWDV WDKXQ ��������� ��
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/DPSLUDQ � � 'DIWDU 3HUXVDKDDQ0DQXIDNWXU \DQJPHQJDODPL SHQXUXQDQ ODED�
WDKXQ ����������

/DPSLUDQ � � 'DIWDU 3HUXVDKDDQ 0DQXIDNWXU \DQJ WHUGDIWDU GL %(, ����������

/DPSLUDQ � � 3HUXVDKDDQ \DQJPHODSRUNDQ ODSRUDQ NHXDQJDQ VHFDUD OHQJNDS�
WDKXQ ����������
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